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一般社団法人長岡青年会議所 

２０１５年度 第２回 理事会 

議事録 

 

日  時：平成２７年１月２１日 水曜日 １９：００～２０：１０ 

場  所：シティホールプラザ アオーレ長岡 西棟３Ｆ 第２、３協働ルーム   

出席者：出欠表参照 

 

１.開会宣言             ：田中貴夫専務理事 

２.ＪＣＩ Ｃｒｅｅｄ唱和   ：小川文太理事 

３.ＪＣＩ Ｍｉｓｓｉｏｎ並びにＪＣＩ Ｖｉｓｉｏｎ唱和 

 ：大石慶太郎理事 

４.ＪＣ宣言文朗読並びに綱領唱和  ：伊丹正和理事 

５.長岡ＪＣ宣言唱和       ：松本光央理事 

６.議事録作成人の指名      ：総務委員会（八木野寿人君） 

７.定足数及び配布資料の確認      ：大谷実総務委員会委員長 

 定足数：１９時０４分、理事４０名中３３名の出席を確認。 

定足数を満たし、会議の成立が宣言された。 

事前配信資料：ファイル名 15riji02  

当日配布資料：入会願い（紙資料） 

８.理事長挨拶（別紙）      ：丸山清貴理事長 

９.直前理事長挨拶（別紙）      ：佐田直人直前理事長 

１０.議長選出 

定款第３７条１項の規定により、丸山清貴理事長が議長に選出された。 

１１.前回議事録の承認（別紙）             ：丸山清貴理事長 

（１）第１回理事会議事録の承認に関する件 

第１回理事会議事録は、一部修正の上、全会一致をもって承認された。 

１２.審議事項               ：丸山清貴理事長 

Ａ．特別議事（別紙） 

（１）２０１４年度事業報告書並びに出向報告書（案）承認に関する件 

佐田直人２０１４年度理事長より上程が行われ、全会一致をもって承認された。 

（２）２０１４年度決算報告書（案）承認に関する件 

佐田直人２０１４年度理事長より上程が行われ、全会一致をもって承認された。 

（３）２０１５年度修正収支予算（案）承認に関する件 

丸山清貴理事長より１回目の上程が行われ、全会一致をもって承認された。 
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（４）２０１５年例会・理事会日程及び担当変更（案）承認に関する件 

丸山清貴理事長より１回目の上程が行われ、全会一致をもって承認された。 

（５）２０１５年２月定時総会招集事項承認に関する件 

丸山清貴理事長より１回目の上程が行われ、全会一致をもって承認された。 

（６）その他 

   入会願いの承認に関する件 

      風間政一君の入会が、全会一致をもって承認された。 

Ｂ．一般議事 

（１）その他 

なし 

１３.討議事項                 ：田中貴夫専務理事 

（１）その他 

なし 

１４.報告・依頼事項                  ：田中貴夫専務理事 

（１）退会願いの報告について 

涌井祐二君の退会願いが受理された旨の報告があった。 

（２）その他 

【報告・依頼１】公益財団法人新潟県女性財団地域セミナー経営戦略としてのワーク・ラ

イフ・バランス～企業と社員の利益の為に～について ：長谷川章事務局長 

１月２６日開催のセミナーについて参加依頼があった。 

【報告・依頼２】事務局員について         ：丸山清貴理事長 

位下彩子事務局員の退社（～３月上旬）及び引き継ぎについての報告があった。 

【報告・依頼３】おまつり委員会 京都会議について ：白瀬辰次委員長 

１月２４、２５日開催の京都会議について参加依頼があった。 

【報告・依頼４】６０周年企画運営特別委員会 ６０周年記念大会、ゴルフコンペのＰＲ

について                     ：北澤晃委員長 

第１回新潟ブロックコンファレンスでのＰＲ協力依頼があった。 

１５.次回開催日の確認 

日  時：平成２７年２月５日（木） １９：００～２１：００ 

場  所：まちなかキャンパス長岡 ３０１会議室 

１６.監事講評（別紙）             ：今井進太郎監事 

１７.閉会宣言              ：田中貴夫専務理事 
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２０１５年  月  日  曜日 

 

理事長：      

 

監事：      

 

監事：      

 

監事：      

 

議事録作成人：      
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一般社団法人長岡青年会議所 

２０１５年度 第２回 理事会 

議事録（別紙） 

 

８.理事長挨拶      ：丸山清貴理事長 

１月８日に開催された新年例会及び新年会、大変お疲れ様でした。新年例会においてメ

ンバーの皆様に長岡ＪＣのプライドを背負い、新年会での挨拶をすると約束しました。良

い形で所信を述べられたのは、メンバーの一人ひとりの後ろ盾があったお蔭です。また、

来賓や特別会員の方々から、多くのお褒めの言葉をいただきました。理事メンバーの気概

を持った行動とおもてなしがあった結果であり、本当に感謝申し上げます。新年例会の設

営担当であった大谷実委員長率います総務委員会の皆様、新年会設営担当の井上賢太委員

長率います灯籠委員会の皆様、素晴らしい設営大変ありがとうございました。 

今週は京都会議があります。私は金曜日に開会式がありますので、先に京都入りします

が、怪我の無いようにお願いします。京都会議では会頭所信を拝聴することが大前提です

が、ＬＯＭの結束を深める場としても良い機会ですので、是非良い旅としてください。ま

た、各自が責任ある行動をとるようにしてください。 

本日は２月の総会に上がる議案です。良い形で総会を迎えられるように、忌憚ないご意

見をお願いします。 

 

９.直前理事長挨拶  ：佐田直人直前理事長 

新年会の丸山清貴理事長の所信では、大きなプレッシャーと重圧を跳ね除けた素晴らし

いご挨拶でした。本当にお疲れ様でした。 

年末からパソコンの調子が悪く、修理に一週間程度かかり昨日戻ってきましたが、仕事

に非常に支障がでました。また、弊社は食品製造業ですが井戸のポンプが先週壊れ、半日

水が出ないことがありました。当たり前にあるものが使えなくなることの不便さを痛感し

ました。理事会においても、毎回総務委員会の設営があるから開催することができ、会社

や家族の理解があるから理事会に出席できます。是非メンバーの皆様も日頃の感謝を忘れ

ずに、一年間理事を全うしてください。 

本日は、２０１４年度の議案を上程します。まさに２０１５年度に繋がる内容であり、

２０１４年度の報告書が、何を伝えたかったのか分かります。是非想いを引き継いで、本

年度に繋げてください。活気ある理事会を期待しています。 

 

１１.前回議事録の承認  ：丸山清貴理事長 

（１）第１回理事会議事録の承認に関する件 

Ｏ：深田純理事 

 理事長挨拶において、「明日」を「未来」に修正をお願いします。 
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【採決】挙手によって行なわれた。 

【採決結果】丸山清貴理事長 

一部修正の上、全会一致で承認となった。 

 

１２.審議事項   ：丸山清貴理事長 

Ａ. 特別議事 

（１）２０１４年度事業報告書並びに出向報告書（案）承認に関する件 

【説明】佐田直人２０１４年度理事長 

【報告】渡辺茂治２０１４年度筆頭副理事長 

 昨年は、「温故知新」のスローガンのもと、我々スタッフもメンバーに背中を見せなけれ

ばいけない立場でした。常に自分たちは、ど真ん中に立っているのだと確認しながら、ス

タッフ会議では議論し、理事長の想いを室長に伝え、大変勉強となった一年間でした。メ

ンバーもＪＣについてしっかりと考え、成長できた一年を過ごしたと感じます。一年間あ

りがとうございました。 

 

【報告】風間正信２０１４年度経営心学委員長 

 以前、先輩や委員長を経験した方から、在籍中に委員長を経験した方が良いとアドバイ

スをいただきました。一年間委員長という立場で活動を行い、そのアドバイスの意味を理

解することができました。今後機会のある方は是非経験して欲しいです。ご指名を頂いた

理事長を始めスタッフの皆様の温かいご意見ご支援、委員会メンバーからのご協力、大変

感謝申し上げます。一年間ありがとうございました。 

 

【報告】松本光央２０１４年度公益社団法人日本青年会議所災害・復興支援委員会 

 多くの強い気概と想いを持ったメンバーが一堂に会し議案を創り上げることに、日本Ｊ

Ｃのスケールの大きさを感じました。委員会の特性もあり、被災地からも多くのメンバー

が出向していました。本当に社業や生活が厳しい中、時間を削って活動している同志が多

く、私の今、置かれている環境でＪＣ活動ができることを改めて感謝しなければなりませ

ん。今後も、強い気概と日頃の感謝の気持ちを忘れず活動を行っていきます。一年間あり

がとうございました。 

 

【報告】西山和里２０１４年度新潟ブロック協議会ＡＣＴＩＯＮ新潟意識変革委員会副委

員長 

 ＬＯＭでは味わえない刺激や気付き、多くの仲間を得ることができました。出向経験の

ないメンバーも一歩前に進んで積極的に出向してほしいです。同じ会費の中で出向し、様々

な経験や活動ができたことは、私にとってプラスになりました。スタッフを始め、山崎嘉
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平太委員長、上村英輔委員長ありがとうございました。 

 

【採決】挙手によって行なわれた。 

【採決結果】丸山清貴理事長 

全会一致をもって可決承認された。 

 

（２）２０１４年度決算報告書（案）承認に関する件 

【説明】佐田直人２０１４年度理事長 

【補足】大石慶太郎２０１４年度専務理事 

資料に基づいて説明を行った。 

Ｑ:吉田巌理事 

正味財産増減計算書の運営費のうち長岡の未来特別委員会の委員会名が途中で消えてい

ますので、修正をお願いします。 

Ａ:大石慶太郎専務理事 

使用しているソフトの文字数の制限上、記載できないので、ご理解願います。 

 

【採決】挙手によって行なわれた。 

【採決結果】丸山清貴理事長 

全会一致をもって可決承認された。 

 

【監査報告】田中貴夫監事 

１月１３日に藤井英雄先輩より確認していただいた報告があった。 

 

（３）２０１５年度修正収支予算（案）承認に関する件 

【説明】丸山清貴理事長 

【補足】田中貴夫専務理事 

資料に基づいて説明を行った。 

Ｑ:高田光理事 

事業費支出が増額した理由を教えてください。 

Ａ:田中貴夫専務理事 

現役メンバーで５０周年を経験しているメンバーが少数であり、周年事業がどの様に膨

らんでいくのか読めず、先輩に確認しても覚えていないという意見が多くあったため、ふ

り幅を持たせました。 

 

【採決】挙手によって行なわれた。 

【採決結果】五十嵐陽平筆頭副理事長 
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全会一致をもって可決承認された。 

 

（４）２０１５年例会・理事会日程及び担当変更（案）承認に関する件 

【説明】丸山清貴理事長 

【補足】田中貴夫専務理事 

資料に基づいて説明を行った。 

Ｑ:小川文太理事 

ホテルニューオータニ長岡での例会会場を教えてください。 

Ａ:田中貴夫専務理事 

原則としてＮＣホールです。 

Ｑ:髙頭明紀夫理事 

ソウル江南ＪＣの４０周年が控えていますが、６月の日程で重なった場合、調整はどの

ように考えていますか。 

Ａ:田中貴夫専務理事 

正式に日程等の連絡があった後、報告します。 

 

【採決】挙手によって行なわれた。 

【採決結果】五十嵐陽平筆頭副理事長 

全会一致をもって可決承認された。 

 

（５）２０１５年２月定時総会招集事項承認に関する件 

【説明】丸山清貴理事長 

資料に基づいて説明を行った。 

 

【採決】挙手によって行なわれた。 

【採決結果】五十嵐陽平筆頭副理事長 

全会一致をもって可決承認された。 

 

（６）その他 

大谷実委員長より、風間政一君の入会願いの承認について、審議上程への動議があった。 

 

【採決】挙手によって行なわれた。 

【採決結果】丸山清貴理事長 

全会一致をもって可決承認された。 

 

１６.監事講評   ：今井進太郎監事 



8 

 

昨年は、補助金等を使った事業が多くありました。今年も地方創生により補助金が多く

出されることが予想されます。長岡市や県、内閣府など視野を拡げて活用してください。

補助金は、我々の税金から出ます。出された金額を価値のある金額に代えて、地域に還元

していくことが本来の補助金の使い方です。長岡ＪＣとしても積極的に活用してください。 

本年度も既に１名の退会者がいます。目標数を達成することは当然ですが、勧誘段階か

ら、相手が活動をできるかどうかを見極めながら入会を勧めてください。また、入会後も

フォローをしっかりと行ってください。 

本日で新入会員も１７名となりましたが、まだこれからです。本年度、新潟ブロック協

議会では井口明彦君が委員長で会員拡大の事業を行います。私も出向していますが、本日、

昨年４０名の拡大に成功した燕三条ＪＣの方と会い、会員拡大の有効な手法を学びます。 

最後に、燕三条ＪＣの元理事長スノーピーク山井太社長も著書『スノーピーク「好きな

ことだけ！」を仕事にする経営』の中で、成長の原動力は、ＪＣで培ったネットワークで

あると書かれています。まちづくりをやり、且つ会社を伸ばしていく、すばらしい先輩も

いることを我々も胸にとめ、会員拡大でも是非活かしてください。本日は大変お疲れ様で

した。 


